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«Золоті» бараки замість
житла: як Садовський та
Шибіко купили аварійний
табір за мільйон доларів

Вкрали мільйони в переселенців: про цю схему пана Шибіко і Ко було
відомо ще у 2023-му, але НАБУ навіть не "чухалося".
Ось, що писали ЗМІ тоді — придбано об’єкт вул. Лісна, 1, с. Войнівка
Кіровоградська область у ТОВ "Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку
Дружба".
Що ж там придбали? А придбали три 2-поверхових бараки коридорного типу
з 4 санвузлами на весь барак та відсутністю душових.
Бараки ці не мають систем опалення, 1 з бараків в аварійному стані, як і
будівля кінотеатру! У всіх цих приміщеннях до придбання Лисичанською
ВЦА квартирували військові, а сам табір з 2019 не працював і не
ремонтувався. Тобто куплено аварійні будівлі за майже 1 мільйон доларів.
Бараки продовжують гнити, а переселенці з Лисичанська продовжують
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винаймати квартири за власні кошти. Твердого дорожнього покриття в тих
місцях майже немає.
Спочатку цей табір продавався за 12 млн гривень. Але коли ним
зацікавилася Лисичанська ВЦА, ціна його зросла майже до 35 млн гривень.
До всього цього залучений тодішній заступник голови ВЦА Руслан
Садовський, який Лисичанська не бачив навіть у сні.

Читайте по темі: Тіньова «мийка» під прикриттям влади: як Ростислав
Шурма і Павло Щербань через банк «Альянс» вибудували систему схем і
зачистки компромату в інтернеті

Головним цвяхом як аргумент про бездіяльність, зловживання і корупційні
ознаки є відсутність публікації економічного обґрунтування вартості
закупленого нерухомого майна. У тому числі з метою оподаткування закон
вимагає таку оцінку.
Документ про продаж підписала Зиль Олена Вікторівна, яка була
керівницею управління власності (далі УВАГА! — нібито вже не чинного)
Лисичанської МВА, призначена «тимчасово на посаду начальника
управління на період воєнного стану та призупинення дії трудового
договору з Гречко Т.О.». Тобто ні Шибіко, ні «вічна» начальниця управління
власності Т. Гречко не підписали документ з певними нелегітимними
ознаками та, як наслідок, кримінальними.
Від «ТОВ «Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку Дружба» договір
підписав Рибак Ю. М., але засновником зазначений Олександр Петрович
Ткач з житомирською пропискою.
Станом на 26 вересня 2022 серед учасників/бенефіціарів значився
Михайленко Василь Іванович, який з 2006 по 2010 був сільським головою с.
Войнівка, у 2010 був обраний депутатом Олександрійської міськради від
Партії Регіонів, а зараз є депутатом-самовисуванцем Приютівської селищної
ради.
Що робили в НАБУ три роки? Де підозра Садовському?

Теги: Шибіко Роман , Михайленко Василь , Партія регіонів , Ткач Олександр , 
Зиль Олена , Садовський Руслан , Лисичанська ВЦА , 
Зловживання службовим становищем , Корупція , НАБУ
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Odious judge of the KyivOdious judge of the Kyiv
Court of Appeal YaroslavCourt of Appeal Yaroslav
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